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Èçó÷åíà ôàðìàêîêèíåòèêà îáùåãî ïóëàêîýíçèìà Q10(CoQ10), åãî îêèñëåííîé (óáè-
õèíîí) è âîññòàíîâëåííîé (óáèõèíîë, CoQ10H2) ôîðì â ïëàçìå êðîâè êðûñû íà ïðî-
òÿæåíèè 48 ÷ ïîñëå îäíîêðàòíîãî âíóòðèâåííîãî ââåäåíèÿ ðàñòâîðà ñîëþáèëèçèðîâàí-
íîãî CoQ10(10 ìã/êã) ñ ïîìîùüþ âûñîêîýôôåêòèâíîé æèäêîñòíîé õðîìàòîãðàôèè ñî
ñïåêòðîôîòîìåòðè÷åñêèì è êóëîíîìåòðè÷åñêèì äåòåêòèðîâàíèåì. Ïîêàçàíî, ÷òî îáùåå
ñîäåðæàíèå êîýíçèìà Q10è CoQ10H2â îáðàçöàõ ïëàçìû îñòàþòñÿ íåèçìåííûìè íà ïðî-
òÿæåíèè äâóõ íåäåëü õðàíåíèÿ ïðè �20◦C. Êèíåòè÷åñêàÿ êðèâàÿ îáùåãî ïóëà êîýíçè-
ìà Q10ïîñëå âíóòðèâåííîãî ââåäåíèÿõîðîøî îïèñûâàåòñÿ îäíî÷àñòåâîé ìîäåëüþ (R2=
0,9932), åãî îêèñëåííîé ôîðìû � äâóõ÷àñòåâîé (R2= 0,9338) (ðèñ. 1). Ïîêàçàíî, ÷òî
óæå â ïåðâûå ìèíóòû ïîñëå èíúåêöèè çíà÷èòåëüíàÿ ÷àñòü óáèõèíîíà â ïëàçìå âîññòà-
íàâëèâàåòñÿ, è ñïóñòÿ 7 ÷àñîâ êîíöåíòðàöèÿ óáèõèíîëà ñòàíîâèòñÿ ïðåîáëàäàþùåé. Íà
ôîíå ñíèæåíèÿ îáùåãî ñîäåðæàíèÿ êîýíçèìà Q10äîëÿ óáèõèíîëà íåóêëîííî âîçðàñòàåò
è ê êîíöó ïåðâûõ ñóòîê ñîñòàâëÿåò îêîëî 90%. Ïîëó÷åííûå ðåçóëüòàòû äîêàçûâàþò
ñïîñîáíîñòü îðãàíèçìà òðàíñôîðìèðîâàòü âûñîêèå êîíöåíòðàöèè îêèñëåííîé ôîðìû
CoQ10â ýôôåêòèâíóþ àíòèîêñèäàíòíóþ âîññòàíîâëåííóþ ôîðìóè îáîñíîâûâàþò ïåð-
ñïåêòèâíîñòü ðàçðàáîòêè ïàðåíòåðàëüíûõ ëåêàðñòâåííûõ ôîðì CoQ10äëÿ ïðèìåíåíèÿ
èõ â òåðàïèè îñòðûõ ïàòîëîãè÷åñêèõ ñîñòîÿíèé.

Èëëþñòðàöèè

Ðèñ. 1: Êèíåòè÷åñêèå êðèâûå ïëàçìåííûõ êîíöåíòðàöèé óáèõèíîíà (CoQ10), óáèõèíî-
ëà (CoQ10H2) è îáùåãî ïóëà (TCoQ10) CoQ10 ïðè âíóòðèâåííîì ââåäåíèè ðàñòâîðà
ñîëþáèëèçèðîâàííîãî CoQ10 â äîçå 10 ìã/êã
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